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1. Tehtävänimikkeesi, valitse oikea vaihtoehto 

 

2. Missä Varsinais-Suomen seutukunnassa työskentelet ? 

 

3. Minkälaisiin verkostoihin kuulut ?Voit valita useita vaihtoehtoja. 

  Vertailuryhmä: Kaikki vastaajat

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.
nuorisosihteeri tai 

nuorisotoimenjohtaja
4 12,12%

2.
osastopäällikkö tai 

vastaava
1 3,03%

3. nuorisotyöntekijä 11 33,33%

4. hanketyöntekijä 1 3,03%

5.
etsivä 

nuorisotyöntekijä
5 15,15%

6. erityisnuorisotyöntekijä 3 9,09%

7.
valmentaja 

( työpajassa jne.)
0 0,00%

8. Jokin muu, mikä 8 24,24%

 Yhteensä 33 100%  

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. Turun seutu 16 48,48%

2. Loimaan seutu 5 15,15%

3. Salon seutu 5 15,15%

4.
Vakka-Suomen 

seutu
4 12,12%

5.

Turunmaan seutu 

(Kemiönsaari ja 

Parainen)

2 6,06%

6. Jokin muu, mikä 1 3,03%

 Yhteensä 33 100%  

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. Kunnan johtoryhmä 0 0,00%

2.
Sivistystoimen 

johtoryhmä
4 12,12%

3.

Nuorisolain mukainen 

monialainen verkosto 

(kunnan oma tai kuntien 

yhteinen)

17 51,52%

4.

Kunnan 

hyvinvointityöryhmä (tai 

vastaava)

5 15,15%

5.
Päihdetyöryhmä (tai 

vastaava)
9 27,27%

6.
Perusopetuksen 

oppilashuoltoryhmä
10 30,30%

7.
Toisen asteen 

oppilashuoltoryhmä
2 6,06%

8. Seutukunnallinen 

verkosto (nimetty 
16 48,48%



 

 

4. Mikä verkostoista vie eniten aikaasi ? 

 

5. Mikä edellisistä on mielestäsi sinulle hyödyllisin ja tärkein verkosto? 

verkosto)

9.
Maakunnallinen verkosto 

(nimetty verkosto)
6 18,18%

10.

Ylikunnallinen 

epävirallinen verkosto

( esim. jokin toiminta)

13 39,39%

11. Etsivän työn verkosto 15 45,45%

12. Työpajaverkosto 6 18,18%

13.
Sosiaalisen median 

verkosto
11 33,33%

14.
Hankkeen 

ohjaus/suunnitteluryhmä
12 36,36%

15. Jokin muu, mikä 9 27,27%

 Yhteensä   

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. Kunnan johtoryhmä 0 0,00%

2.
Sivistystoimen 

johtoryhmä
1 3,23%

3.

Nuorisolain mukainen 

monialainen verkosto 

(kunnan oma tai kuntien 

yhteinen)

6 19,35%

4.

Kunnan 

hyvinvointityöryhmä (tai 

vastaava)

0 0,00%

5.
Päihdetyöryhmä (tai 

vastaava)
1 3,23%

6.
Perusopetuksen 

oppilashuoltoryhmä
3 9,68%

7.
Toisen asteen 

oppilashuoltoryhmä
0 0,00%

8.

Seutukunnallinen 

verkosto (nimetty 

verkosto)

6 19,35%

9.
Maakunnallinen verkosto 

(nimetty verkosto)
0 0,00%

10.

Ylikunnallinen 

epävirallinen verkosto

( esim. jokin toiminta)

2 6,45%

11. Etsivän työn verkosto 3 9,68%

12. Työpajaverkosto 2 6,45%

13.
Sosiaalisen median 

verkosto
1 3,23%

14.
Hankkeen 

ohjaus/suunnitteluryhmä
0 0,00%

15. Jokin muu, mikä 6 19,35%

 Yhteensä 31 100%  

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. Kunnan johtoryhmä 0 0,00%

Sivistystoimen 



 

6.  Keiden kanssa olisi mielestäsi tärkeätä tehdä yhteistyötä tai verkostotyötä ?Laita alla olevat 

järjestykseen sen mukaan, keiden kanssa yhteistyö olisi tärkeää  eniten 1 – vähiten tekemisissä 10 

  

 

 

2. johtoryhmä 1 3,03%

3.

Nuorisolain mukainen 

monialainen verkosto 

(kunnan oma tai kuntien 

yhteinen)

7 21,21%

4.

Kunnan 

hyvinvointityöryhmä (tai 

vastaava)

1 3,03%

5.
Päihdetyöryhmä (tai 

vastaava)
1 3,03%

6.
Perusopetuksen 

oppilashuoltoryhmä
4 12,12%

7.
Toisen asteen 

oppilashuoltoryhmä
0 0,00%

8.

Seutukunnallinen 

verkosto (nimetty 

verkosto)

5 15,15%

9.
Maakunnallinen verkosto 

(nimetty verkosto)
0 0,00%

10.

Ylikunnallinen 

epävirallinen verkosto

( esim. jokin toiminta)

1 3,03%

11. Etsivän työn verkosto 5 15,15%

12. Työpajaverkosto 2 6,06%

13.
Sosiaalisen median 

verkosto
2 6,06%

14.
Hankkeen 

ohjaus/suunnitteluryhmä
0 0,00%

15. Jokin muu, mikä 4 12,12%

 Yhteensä 33 100%  

Sijoitus
1 2 3 4 5 6 7 8

n % n % n % n % n % n % n % n % n

peruskoulut 9 29,03% 7 21,88% 6 18,18% 3 9,09% 3 9,38% 1 3,03% 1 3,13% 1 3,03% 0

2. asteen 

oppilaitokset
5 16,13% 7 21,88% 6 18,18% 3 9,09% 2 6,25% 4 12,12% 2 6,25% 1 3,03% 3

muiden 

kuntien 

työntekijät

5 16,13% 2 6,25% 2 6,06% 1 3,03% 2 6,25% 4 12,12% 8 25,00% 4 12,12% 5

sosiaali ja 

terveystoimi
4 12,90% 4 12,50% 6 18,18% 5 15,15% 4 12,50% 4 12,12% 3 9,38% 2 6,06% 0

3 9,68% 1 3,13% 1 3,03% 1 3,03% 1 3,13% 3 9,09% 0 0,00% 0 0,00% 0

te-toimisto 2 6,45% 5 15,63% 2 6,06% 3 9,09% 3 9,38% 4 12,12% 3 9,38% 5 15,15% 5

nuorten 

vanhemmat
2 6,45% 4 12,50% 2 6,06% 11 33,33% 6 18,75% 1 3,03% 1 3,13% 2 6,06% 2

kunnan 

keskushallinto
1 3,23% 1 3,13% 2 6,06% 0 0,00% 2 6,25% 2 6,06% 5 15,63% 2 6,06% 10

poliisi 0 0,00% 1 3,13% 5 15,15% 2 6,06% 3 9,38% 6 18,18% 5 15,63% 9 27,27% 1

seurakunta 0 0,00% 0 0,00% 1 3,03% 4 12,12% 6 18,75% 4 12,12% 4 12,50% 7 21,21% 6

Yhteensä 31 100,00% 32 100,00% 33 100,00% 33 100,00% 32 100,00% 33 100,00% 32 100,00% 33 100,00% 32 100,00%



 

7. Keiden kanssa teet tällä hetkellä jo teet yhteistyötä tai  verkostotyötä ?Laita alla olevat järjestykseen 

sen mukaan, keiden kanssa olet eniten 1 – vähiten tekemisissä 10 

  

 

 

 

8. Miten arvioit nuorisotyön roolia verkostotyössä?Voit valita useita vaihtoehtoja. 

Sijoitus
1 2 3 4 5 6 7 8

n % n % n % n % n % n % n % n % n

peruskoulut 14 43,75% 4 12,50% 8 24,24% 2 6,06% 3 9,68% 0 0,00% 1 3,57% 0 0,00% 0

muiden 

kuntien 

työntekijät

6 18,75% 0 0,00% 3 9,09% 3 9,09% 3 9,68% 1 3,57% 7 25,00% 3 11,54% 3

2. asteen 

oppilaitokset
4 12,50% 6 18,75% 3 9,09% 2 6,06% 4 12,90% 3 10,71% 2 7,14% 3 11,54% 1

sosiaali ja 

terveystoimi
2 6,25% 7 21,88% 3 9,09% 5 15,15% 9 29,03% 4 14,29% 0 0,00% 2 7,69% 0

te-toimisto 2 6,25% 3 9,38% 1 3,03% 2 6,06% 0 0,00% 5 17,86% 4 14,29% 3 11,54% 8

seurakunta 2 6,25% 3 9,38% 5 15,15% 2 6,06% 3 9,68% 3 10,71% 4 14,29% 3 11,54% 5

poliisi 1 3,13% 1 3,13% 2 6,06% 4 12,12% 3 9,68% 3 10,71% 2 7,14% 10 38,46% 3

nuorten 

vanhemmat
1 3,13% 4 12,50% 4 12,12% 5 15,15% 4 12,90% 6 21,43% 1 3,57% 1 3,85% 1

kunnan 

keskushallinto
0 0,00% 1 3,13% 1 3,03% 6 18,18% 1 3,23% 2 7,14% 6 21,43% 1 3,85% 6

0 0,00% 3 9,38% 3 9,09% 2 6,06% 1 3,23% 1 3,57% 1 3,57% 0 0,00% 0

Yhteensä 32 100,00% 32 100,00% 33 100,00% 33 100,00% 31 100,00% 28 100,00% 28 100,00% 26 100,00% 27 100,00%

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. Kehittäjä ja vaikuttaja 26 78,79%

2.

Nuorten vapaa-

aikapalveluiden ja 

harrastustoiminnan 

järjestäjä

24 72,73%

3.

Nonformaalia oppimista 

edistävän yhteisöllisen 

toiminnan järjestäjä

10 30,30%

4.

Syrjäytymistä ehkäisevän 

yksilöä tukevan 

toiminnan järjestäjä

26 78,79%

5. Terveyskasvattaja 10 30,30%

6. Kansainvälisyyskasvattaja 11 33,33%

7. Ympäristökasvattaja 8 24,24%

8.

Nuorten asioiden 

asiantuntija ja kenttätyön 

tuntija

31 93,94%

9. Nuorten ääni ja edustaja 21 63,64%

10.

Eri 

viranomaisten/toimijoiden 

yhteisten palveluiden ja 

toimintojen järjestäjä

8 24,24%

11.
Tutkimusten, tilastojen ja 

tiedon kokoaja
7 21,21%

12.

Nopea ja joustava 

monitoimija, joka tarttuu 

uusiin haasteisiin ja 

vastuisiin

22 66,67%



 

 

9. Miten arvioit omaa rooliasi verkostotyössä?Voit valita useita vaihtoehtoja. 

 

 

10. Miten paljon käytät työaikaasi viikossa sosiaalisen median verkostoissa ? 

 

11. Miten nuoret ovat mukana verkostotyössä kunnassasi? 

13.
Sosiaalisen median 

asiantuntija
14 42,42%

14. Jokin muu, mikä 1 3,03%

 Yhteensä   

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. Kehittäjä ja vaikuttaja 21 63,64%

2.

Nuorten vapaa-

aikapalveluiden ja 

harrastustoiminnan 

järjestäjä

20 60,61%

3.

Nonformaalia oppimista 

edistävän yhteisöllisen 

toiminnan järjestäjä

7 21,21%

4.

Syrjäytymistä ehkäisevän 

yksilöä tukevan 

toiminnan järjestäjä

22 66,67%

5. Terveyskasvattaja 7 21,21%

6. Kansainvälisyyskasvattaja 6 18,18%

7. Ympäristökasvattaja 5 15,15%

8.

Nuorten asioiden 

asiantuntija ja kenttätyön 

tuntija

26 78,79%

9. Nuorten ääni ja edustaja 23 69,70%

10.

Eri 

viranomaisten/toimijoiden 

yhteisten palveluiden ja 

toimintojen järjestäjä

8 24,24%

11.
Tutkimusten, tilastojen ja 

tiedon kokoaja
3 9,09%

12.

Nopea ja joustava 

monitoimija, joka tarttuu 

uusiin haasteisiin ja 

vastuisiin

23 69,70%

13.
Sosiaalisen median 

asiantuntija
9 27,27%

14. Jokin muu, mikä 2 6,06%

 Yhteensä   

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1. yli 10 h/vko 3 9,09%

2. 7-10 h /vko 5 15,15%

3. 3-6 h/vko 12 36,36%

4. 1-2 h/vko 9 27,27%

5.

en toimi 

sosiaalisessa 

mediassa

3 9,09%

6. Jokin muu, mikä 1 3,03%

 Yhteensä 33 100%  



 

 

12. Sana on vapaa. Kirjaa tähän mielipiteitäsi nuorisotyön roolista moniammatillisesta ja monialaisesta 

verkostotyöstä ja nuorisotyöntekijöiden roolista verkostoissa sekä verkostotyön kehittämisideoita. 

Kommentoi lisäksi tarvitaanko verkostotyöhön koulutusta ! 

 

 

 

 

 Vastaus Lukumäärä Prosentti 20% 40% 60% 80% 100%

1.

Nuorisofoorumin tai 

nuorisovaltuuston 

kautta

26 78,79%

2.

Osallistumalla 

nuorisotyöntekijöiden 

kokouksiin

1 3,03%

3.

Osallistumalla 

lautakuntien 

kokouksiin

8 24,24%

4.

Osallistumalla 

palvelujen ja 

toimintojen 

suunnitteluun 

verkostoissa

10 30,30%

5.

Osallistumalla 

palvelujen ja 

toimintojen 

suunnittelussa 

sosiaalisessa 

mediassa

13 39,39%

6.
Osallistumalla 

palvelukyselyihin
15 45,45%

7. Jokin muu, mikä 6 18,18%

 Yhteensä   


